
Allegato 4 / Confronto dell'effitività 2

Confronto dell'effettività dicembre / febbraio

in relazione alla proporzione totale di persone vaccinate/non vaccinate

Umani 1 V 2 V < 150/120 2 V > 150/120 3 V totale vaccinati non vaccinati

Numero dic. feb. diff. dic. feb. diff. dic. feb. diff. dic. feb. diff. dic. feb. diff. dic. feb. diff.

Contagiato 0,604 7,662 -7,058 0,533 6,595 -6,062 0,696 6,168 -5,472 0,185 4,308 -4,123 0,5621 5,6376 -5,0755 2,001 13,193 -11,192

10 volte superiore 6,6 volte superiore

in relazione al numero di persone infette (contagiate)

Ospedalizzazioni 3,484 1,127 2,357 1,324 0,574 0,750 4,429 1,168 3,261 3,553 1,221 2,332 2,5370 1,0498 1,4872 4,225 2,019 2,206

Ricoveri in Terapia 0,287 0,052 0,235 0,119 0,021 0,098 0,278 0,064 0,214 0,340 0,051 0,289 0,1860 0,0505 0,1355 0,631 0,221 0,410

Decessi 0,595 0,173 0,422 0,142 0,039 0,103 0,917 0,201 0,716 0,588 0,180 0,408 0,4380 0,1581 0,2799 0,596 0,404 0,192

O + T + D 4,367 1,352 3,015 1,585 0,633 0,952 5,625 1,433 4,192 4,481 1,453 3,028 3,1620 1,2586 1,9034 5,452 2,644 2,808

T + D 0,882 0,224 0,658 0,262 0,060 0,202 1,195 0,265 0,930 0,927 0,231 0,696 0,6250 0,2087 0,4163 1,227 0,625 0,602

Conclusione: anche senza vaccinazione, il virus si indebolisce!

Dati Allegato 1: Dati Allegato 2:

realtà febbraio divergenza divergenza Conclusione: 

Studio Biontech/Pfizer realtà dicembre vaccinato 3 volte efficacia dicembre efficacia febbraio Il booster 

vaccinati 17 milioni persone studio/realtà studio/realtà dovrebbe

Vaccino % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. garantire

Numero 21.720 la stessa efficacia 

Contagiato 8 0,037 0,5621 4,3080 15,19 116,43 dello studio 

O + T + D 1 0,005 12,5 0,0178 3,1620 0,0626 1,4526 3,56 12,52 originale.

Tuttavia,

divergenza divergenza l'efficacia è 

realtà dicembre realtà febbraio efficacia dicembre efficacia febbraio 116 volte 

non vaccinati non vaccinati studio/realtà studio/realtà peggiore in 

Placebo % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. % r. N. % r. C. questo calcolo.

Numero 21.728

Contagiato 162 0,746 2,0006 13,1929 2,68 17,68

O + T + D 9 0,041 5,6 0,1091 5,4520 0,3488 2,6440 2,66 8,50
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